NEWS RELEASE

報道関係 各位

平成 29 年 8 月 9 日 株式会社ジャパンクリエイトグループ

人材不足となっている製造・物流業界に!!

神奈川県下最安価のフォークリフト教習センター開校

~製造・物流派遣企業として初の取り組み~

株式会社ジャパンクリエイトグループのグループ会社である人材ビジネス事業などを行う株式会社ジャパンクリエイト(代表:加藤 智、所在地:大阪府大阪市、以下ジャパンクリエイト)では、フォークリフトの資格取得を目的とした教習センターを8月3日(木)に神奈川県横浜市港北区に開校しました。

製造・物流派遣企業初のフォークリフト教習センター運営

神奈川県内の人材ビジネス企業では初の取り組み*としてフォークリフト教習センターを開校。主に製造・物流分野での人材サービスを全国で展開しているジャパンクリエイトでは、近年、多くの企業からフォークリフトオペレーターのニーズをいただいております。しかし、業種に関わらず、人材不足となっている採用市況において、フォークリフト有資格者を採用することは容易ではありません。

特に神奈川県下においては、首都圏中央連絡自動車道(圏央道)の整備により、大型の物流センターの新設が相次ぎ、有資格者の採用は難しくなっているのが現状です。当教習センターでは多くの企業が人材を求める要望に応え



ていくため、都内からのアクセスも良い横浜市に県下最安価のフォークリフト運転技能講習センターを開校いたしました。 ※当社調べ

資格取得希望者への3つのポイント

- 1. **資格取得者にフォークリフトに携わるお仕事紹介** 人材ビジネス会社ならではの試みとして、資格取得後は希望に応じてお仕事を紹介いたします。
- 2. **受講料金は神奈川県最安価** 多くの企業からオファーをいただいているため、地域最安価で資格取得の応援いたします。
- 3. **利便性の高い神奈川県横浜市に開校** 神奈川県下はもちろんのこと、都内からもアクセスが良い立地で実技と座学の両方が学べます。

【本件に関するお問い合わせ先】

・株式会社ジャパンクリエイト 新横浜営業所 担当:佐竹

Tel: 045-470-7077 Fax: 045-476-4141 E-mail: satake-take@jc-grp.com

・株式会社 ジャパンクリエイトグループ 事業戦略本部 担当:山形

Tel: 03-3569-2003 Fax: 03-3569-2122 E-mail: vamagata@ic-grp.com

開校式&安全祈願祭

8月3日、JCフォークリフト教習センターで資格取得を目指される受講者や、教習所の運営に携わる社員の皆さんの安全祈願祭を、住吉神社の神主をお招きし執り行いました。その後、開校式にて運営方針が発表になりました。







物流事業の発展に貢献いたします

ジャパンクリエイトでは、人材ビジネス事業に携わる企業として、フォークリフト免許取得による人材の付加価値向上を目指し、オペレーターの人材不足を解消してまいります。また、人材ビジネス会社ならではの試みとして、資格取得後は、求職活動中の方には希望に応じてお仕事をご紹介いたします。将来的には、外国人のフォークリフト有資格者の拡大にも視野に入れ、教材の多言語化なども計画し運営してまいります。



受講コースについて

コース	講習時間	受験資格				
Aコース	35 時間(5 日間)	自動車免許を所持していない、未経験の方				
Bコース	31 時間(4 日間)	普通・中型・大型・大型特殊(限定あり)自動車免許保持者				

受講料金のご案内

コース	日程	講習料金	教本代	総額
Aコース	5 日間	37,000円	1,500円	38,500円
B⊐−ス	4 日間	32,000円	1,500円	33,500 円

※各コースは修了試験がございます。

※受講には各種受講資格をご覧いただき、必要な証明書等が必要となります。

※受講資格:18歳以上。

JC フォークリフト教習センター概要

所在地 : 神奈川県横浜市港北区日吉 7-7-4

アクセス: 「東急東横線・地下鉄グリーンライン 日吉駅」から徒歩 20 分

東急バス 0番乗り場「循環日吉駅東口行き」乗車「宮前箕輪」下車徒歩1分

受付時間 : 平日 10:00~18:00

TEL: 0120-045-915

URL: http://jc-forklift.com

■株式会社ジャパンクリエイトについて

株式会社ジャパンクリエイトは、創業以来、「社業を通じて日本経済の発展に貢献する」という経営理念の基、人材ビジネス事業を展開しております。労働者派遣事業者として、適正かつ公正な運営により労働力需給調整における社会的役割を果たし、社会に必要とさせる優良な企業であるべく運営してまいります。

【会社概要】

社 名 : 株式会社ジャパンクリエイト代 表 : 代表取締役社長 加藤 智

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

U R L : http://www.japancreate.net

設 立 : 平成 13 年 8 月 資 本 金 : 4,000 万円

事業内容: 労働者派遣業、業務請負業、人材紹介業、海外事業

事業許可番号 : 労働者派遣許可番号 (派) 27-300717

有料職業紹介事業許可番号 27-ユ-300414



株式会社ジャパンクリエイト

■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、当社を中心に人材ビジネス事業、食品流通事業、校正・調査・製造事業、コンシューマーサービス事業の4つの事業グループから構成されております。グループの幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値のあるサービスの提供を目指して取り組んでまいります。

【会社概要】

社 名 : 株式会社ジャパンクリエイトグループ代 表 : 代表取締役会長 五十嵐 庸公

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

U R L : http://www.jc-grp.com

設 立 : 平成 23 年 9 月 (創業: 平成 13 年 8 月)

資 本 金 : 3,000万円

グループ会社: 株式会社ジャパンクリエイト、株式会社バリューネットワーク、株式会社タンスイ、

株式会社ランド・クリエイティブ、株式会社東北地質センター、株式会社 Chappy、 テトラプランニング株式会社、株式会社翻訳センターパイオニア、株式会社フードネクスト、

株式会社アドレス・インフォメーション、株式会社日研、株式会社ジェイシーアジア



株式会社ジャパンクリエイトグループ